ERRATA

JARE Data Reports, No. 17 (Glaciology), p. 36.

Table 1-2, longitude of stations,

W45, in 15th row For 49° 59'E read 48° 59'E

W46, in 16th row For 49 56 read 48 56

W47, in 17th row For 49 47 read 48 47

W48, in 18th row For 49 46 read 48 46

W49, in 19th row For 49 40 read 48 40

W50, in 20th row For 49 32 read 48 32

JARE Data Reports, No. 27 (Glaciology), p. 17.

Figs. 4b and 4c, 200-stake farms at S122 and Mizuho Camp, should be replaced with Fig. 3 (Chapter II-3), JARE Data

Reports, No. 36 (Glaciology), p. 59.